s+2 =(1) e+2 =(1) 4-2 =1
3+2 (O e+1 =] s-1 =J
4+1 (O s+0 =(JJ s-0 =1
2+1  =(JJ s-1 =) s-0o =]
av2 =(JJ s3-2 =(J) 43 =(C1J
3+1 =1 41 =(J) 62 =]
5+1 =] 2-1 =1}

. Hac: xB__ c__  KinbkicTb noMnnok: ___




[xa4vok 3Hanwos 3 abnyka. 1 96ayko BiH 3’iB. Ckinbku
A0NYK 3aMWINIOCL Y XXayka?

Po3B’A3aHH4A

(JJoooUd —
BiapnoBiab: CD




10+5 =(J ) 10+6 =(JJ 8-3 =1
1241 =(J ) 10+10 =] 4-3 =1}
s5+4 =) 4+6 =] 7-5 =1J
6+3 =(J ) 10-2 =(I]J s8-8 =1
742 =) 12-1 =) 1a-2 =)
10+6 =(JJ) 9-4 =] 11-1 =]
10+4 =] ) 10-4 =1

Yac: xB__c___  KinbKiCTb NOMUNOK: ___




Ha ctoni 6yno 3 rpywku. Toponura NpuHIC cno4vaTky
2 rpywku, a noTiM we 5 rpywok. CKiNbkn rpyLiok crano
Ha CTONI?

Po3B’a3aHHs
n-(JJoJJoUd —
2. (oo —

BianoBiab: CI:)




20+54=( 1) g8-a5=() ] 17+31=J)
68 — 28 =CI:J 47 + 21 :CI:] 99 - 58 =CI:J
20+ 75 =) ) s8-47=(J) 42+37{ )]
73-42=(J ) 3a+e4a=(J) g2-52=( ]
54+35=( ) ) e7-53=( ) ) 98-87=()
92 -61 =) g1+12=(J) 74+21=
34 +35 =) o7-45=J

Hac: xB___c.___ KinbkicTb noMnnok _____




Ha ¢pabpwuui irpawok nowmnnm 40 CyKeHO4YOK ONs NAnbOoK,
a OaHTUKIiB ona BegmeaumkiB — Ha 10 Oinbwe. CKinbku
OaHTWKIB nowunin ong seaMmenukis?

Po3B’a3aHHgAa

(oo —
BignoBigb: CD






